

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2007. AUGUSZTUS 6., 97/182.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Közkedvelt találkahelyek

A legtöbb szegedi a Kárász utcai Kerek-Perechez beszéli meg találkáját, hiszen itt szállnak le a tömegközlekedési járműről.

5. OLDAL

KLINIKAI LEÉPÍTÉSEK

Hetvenhét aktív korú szakember helyett csak negyvenöt távozik a szegedi klinikákról, így a bérmetakarítás is kevesebb a tervezettnél.

3. OLDAL



Bakóék generációi

Bakó Lászlóék negyedik éve laknak az algyői hídhöz közel, a Tisza-gát tövében. Három generáció együtt.

7. OLDAL

A Pick kézilabdásai nem hoztak szerencsét a Red Bull istállónak

A végén Hamilton nevetett



Elrajtol a Magyar Nagydíj mezőnye. Az élen Lewis Hamilton, aki rajt-cél győzelmet aratott a Hungaroringen

Fotó: MTI

A Forma-1 szombati időmérő edzése nagyobb izgalmat hozott, mint a vasárnapi 22. Magyar Nagydíj, amelyen Alonso sport szerűtlensége miatt az első helyre sorolt Lewis Hamilton az idén harmadik győzelmét aratta.

Szombaton az időmérő edzésen, a Red Bull istálló vendégeként a Pick Szeged bajnok férfi ké-

zilabdacsapat játékosai azzal a tudattal utaztak haza, hogy a legjobb időt elérő Alonso indul az élről. Azonban éjjel a versenybírók úgy döntött, mivel a címvédő spanyol pilóta feltartotta a boxutcában csapattársát, Hamilton, Alonso a 6. helyről, Hamilton pedig az élről indulhat. Alonso mellett egykori Renault-s csapattársát, Fisichellát is megbüntették és hátrébb sorolta (13. hely) a versenybírók.

A vb-újonc Lewis Hamilton (McLaren-Mercedes) rajt-cél győzelmet aratva a Magyar Nagydíjon hét pontra növelte előnyét Alonsoval szemben. A brit pilóta mögött a finn Kimi Räikkönen (Ferrari) lett a második, míg a német Nick Heidfeld (BMW-Sauber) a harmadik.

Helyszíni beszámoló a Dél Sportjában

Csúszik a volt Sajtóház felújítása, elaludt a Kass szállodaprojektje

Halott paloták a Stefánián



Tavaly nyár óta szellempalota a volt Sajtóház

Fotó: Schmidt Andrea

Elhagyott szerető benyomását kelti a Szeged egyik főutcájának számító Stefániának a színháztól a Tisza Lajos körútig tartó szakasza: alig van nyoma a korábbi nagy életnek, amit befolyásol az is, hogy két meghatározó palotája üres, felújításra vár. Ha viszont befejeződik a volt Sajtóház (és a Juhász Gyula Művelődési Ház) felújítása, ítélezési negyed alakul ki a belváros közepén.

Vakációznak a Radnóti és a Körösi diákjai, többek között ezért is kelti kihalt városrész benyomását a Stefániának a színháztól a Belvedere székházig tartó, korábban mindig nyüzsgő szakasza. Rontja a Tisza-parti sétálóutca mediterrán hangulatát az is, hogy a volt Kass Szálló több mint negyedszázada bezárt épületének közelében immáron egy éve újabb üres belvárosi palota árválkodik, a régi Sajtóházé.

Folytatás az 5. oldalon

www.delmagyar.hu



Veszélyes guargumi

A dioxin a legújabb élelmiszerbotrány főszereplője: az E412 élelmiszeradalék-kóddal jelzett guargumi szennyeződött a rendkívül erős méreggel. A szegedi gabonakutató ellenőrzi diabetikus pékárúját.

A guargumi sok élelmiszer „állományjavítója”. Még a szegedi gabonakutató is használja a cukorbetegeknek készülő pékárújához. Az E412 élelmiszeradalék-kóddal illetett fehér port Szegedre szállító cég szerint a tőlük származó termék nem szennyezett. Erről azonban a gabonakutató saját vizsgálattal kíván meggyőződni. Pillanatnyilag senki sem tudja, a Magyarországon is vásárolható ételek és italok közül hányféle árucikk lehet szennyezett. Ám az illetékes arra hívja föl a figyelmet, hogy a kereskedők kötelesek kivonni a forgalomból a terméket, ha arról kiderül, a megengedettnél több egészségkárosító anyagot tartalmaz. Ennek veszélyeit és a tennivalókat a megyei főállatorvos is fontosnak tartja részletezni.

Írásaink a 3. és a 13. oldalon

Kis eső, nagy buli volt a Körös-torokban

Ez semmi – legyintettek az esőre a csongrádi Körös-torokban szombaton, és fűdőnadrágban húzták a kötelet. Együtt álltunk sorba fokhagymás lángosért Koós Jánossal, megfogtuk a Szcientológiai Egyház E-métereinek elektrodáit, és kiderült, nem csupán bennünk sok a stressz, hanem a főszervezőben is. A buli azonban igazán jó volt.

Szombaton délután négy órára az Unisext hirdette a Körös-toroki napok programja. Szombaton négy órakor szerelt és hangolt az Unisext – meg az eső is. A rendőrök Szupermen-köntös szerű esőköpenybe bújtak, és nem árulták el, mennyien vannak.



Kötélhúzó Csongrádon Fotó: Tésik Attila

A tizenhét éves barátai nevű csapatnak korszakos söröket és hosszabb csecsenföldi turistautat ítélt meg, aztán magyarázatképpen hozzáfűzte: „egy orosz, két csecsen”.
Folytatás a 4. oldalon

MEGÉRETT A CSERÉRE?

Nálunk most használt autót akár **670.000 Ft-tal** többet ér!

CSAK NÁLUNK! HOVÁNY

Nálunk most használt autót akár 670.000 Ft-tal többet ér!

*A feltételek megjelölésénél, részletek márkakereskedésünkben.

Ford Feel the difference

Ford Fiesta Ford Fusion

Magyarország legkedvezőbb casco ajánlatával és olcsó hitelekkel várjuk márkakereskedésünkben!

Szeged, Algyői út 39. 62/556-300
www.fordhovany.hu